
                   
 
 
 
 

          Dóc     Községi       Önkormányzat    tájékoztatója 
 

Kedves Dóciak! Kedves Barátaim! 
 
 
Engedjék meg, hogy néhány kellemes dologról számoljak be Önöknek.  
Sokszor megkérdik tőlem, hogy jó- e polgármesternek lenni?  
Azt szoktam felelni, hogy nem mindig jó, sőt van olyan, amikor kifejezetten kellemetlen.  
 
Az elmúlt néhány hét olyan szívszorongató eseményeket tartogatott számomra, ami feltöltött és 
meggyőzött arról, igen is van olyan, amikor remek érzés egy település polgármesterének lenni.  
 
A közelmúltban köszönthettem két olyan tiszteletre méltó embert, aki betöltötte a 80. életévét.  
Az egyikük Kovács Józsi bácsi, a másikuk Szabó Józsi bácsi. Meghatódtak a köszöntések alkal-
mából. Ezúton kívánok nekik erőt, egészséget, hosszú életet. Összességében ebben az évben nyolc 
dóci lakos tölti be ezt a nagyon szép életkort.  
 
Szintén néhány hete történt, hogy egy 79 esztendős hölgy tett állampolgári esküt. Az anyakönyv-
vezető kolléganőmmel mentünk ki hozzá. Nagyon szívélyes fogadtatásban volt részünk. Megható 
volt, a Magyar Himnusz ideje alatt sírt a hölgy. Örömének adott hangot, hogy végre magyar ál-
lampolgár lett. A lehető legjobbakat kívánom neki.  
 
Március 8-án tartotta meg II. Jótékonysági Sportbálját a Dóc Községért Egyesület, ahol 110 fő 
vett részt. Nagyon jó hangulatú rendezvény volt. Műsort a Szent Ágoston Katolikus Óvoda és 
Iskola diákjai adtak. Remekül felkészültek a tanulók. Vendégeink voltak Dr. Latorcai János az 
országgyűlés alelnöke, valamint Farkas Sándor országgyűlési képviselő, országgyűlési képviselő-
jelölt. Mindketten elismerően szóltak az összefogásról, külön kiemelve a fiatalok jelentős számát 
a bálon. Nagyon sokan támogatták a bálunkat. Nem élnék a felsorolással, mert nem szeretnék bár-
kit is kihagyni. Kitűnő csapatmunka volt.  
Köszönöm valamennyi szervezőnek, segítőnek, akik hozzájárultak a nagysikerű rendezvény szín-
vonalas megvalósításához. 
 
Kedves Olvasók! 
 
Lapozgassák időszaki kiadványunkat, sok aktuális információt tudhatnak meg belőle.  
Már látjuk a tél végét, hamarosan itt a jó idő. Ezt jelképezi a kedvenc tavaszi virágom. 

 
 
 
 

 Tóth Margit 
 polgármester 
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2014. évi költségvetés 
 
A képviselő-testület a február 12-én tartott 
ülésén az 1/2041.(II.13.) önkormányzati ren-
delettel elfogadta a 2014. évi költségvetést, 
valamint a felügyelete alá tartozó, önállóan 
működő költségvetési szervének költségve-
tését. 
 
Dóc Község Önkormányzatának 2014. évi 
pénzügyi lehetőségei a 2013. évi CCXXX. 
tv. a „Magyarország 2014. évi költségvetésé-
ről” szóló törvény, valamint a helyi önkor-
mányzatokat 2014. évben egyes központi 
költségvetési kapcsolatokból megillető forrá-
sokról szóló, a belügyminisztériumi interne-
tes portálon közzétett támogatások figyelem-
bevételével és a helyi bevételi források fel-
mérésével kerültek kialakításra. 
 
B e v é t e l e k 
 
A központi költségvetés támogatást biztosít a 
települési önkormányzatok számára a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában 
meghatározott feladatok, így a településfej-
lesztéssel, településrendezéssel, település-
üzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, 
kulturális szolgáltatásokkal, lakás és helyi-
séggazdálkodással, a helyi környezet- és ter-
mészetvédelemmel, vízgazdálkodással, víz-
kárelhárítással, szennyvízkezeléssel, egész-
ségüggyel, a helyi közfoglalkoztatással, helyi 
adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmus-
sal, a kistermelők, őstermelők értékesítési 
lehetőségeinek biztosításával, sport- és ifjú-
sági ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi 
közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdál-
kodással kapcsolatos feladatok ellátásához. 
 
A kötelező feladok finanszírozása a 2013-as 
évtől kezdődően vegyesen feladat- és norma-
tív alapú finanszírozással történik. A támoga-
tások összegét csökkenti az önkormányzat 
elvárt bevételének összege, mely a 2012. évi 
iparűzési adóalap 0,5%. Így a megállapított 
állami támogatások között 1.530 eFt csök-
kentő tétel szerepel. A feladatok központi 
költségvetési finanszírozása 10.516 eFt bevé-
telt jelent. 
 

A 2014. évi központi költségvetésről szóló 
törvény alapján a belföldi gépjárművek után 
a települési önkormányzat által beszedett adó 
40 %-a illeti meg a települési önkormányza-
tot, a korábbi 100% helyett.  
Dóc Községi Önkormányzat központi költ-
ségvetéstől származó forrásai összességében 
1.478 eFt-tal emelkednek az előző évi támo-
gatási szinthez képest. A megállapított köz-
ponti támogatás 19.931 eFt.  
 
Az önkormányzatnak a központi költségveté-
si kapcsolatokból származó bevétele után 
jelentős tételt a helyi adóbevételekből szár-
mazó összeg jelent, ami 14.525 eFt. A terve-
zett összeg 1.225 e Ft-tal magasabb, mint az 
előző évi terv adat. A növekedést az iparűzé-
si adó előző évi teljesítés emelkedésének 
figyelembe vétele eredményezi. 
 
Működési bevételek az előző évi várható 
teljesítési szint és a várható bevételek figye-
lembe vételével kerültek betervezésre. Itt 
szerepelnek a sírhelymegváltásból, haszon-
bérből, továbbszámlázott szolgáltatások 
megtérüléséből, bérleti díjakból származó 
bevételek.   
 
Támogatásértékű bevételek között szerepel 
az OEP-től védőnői alapfeladatra, valamint a 
Munkaügyi Központtól a 2013. évben kötött 
hatósági szerződésekből előző évben le nem 
hívott közfoglalkoztatási bér- és járulék ösz-
szege.  
 
Felhalmozási bevételeink között a vagyon-
hasznosításból származó bevételek szerepel-
nek. Európai Uniós bevétellel is számoltunk 
a 2014. évi bevételeink között, a 2014. évben 
megvalósítandó LEADER pályázathoz kap-
csolódóan.  
 
Bevételeink között pénzforgalom nélküli 
tételként jelentős (16.168 e Ft) összegű elő-
ző évi működési célú pénzmaradvánnyal 
számoltunk.  
Dóc Község Önkormányzatának korábbi 
években elfogadott költségvetései működési 
célú forráshiánnyal kerültek megalkotásra. 
 
A korábbi évek gyakorlatától az idei évi ter-
vezésben sem tudtunk eltérni, így a 2014. évi  
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tervezés során 16.168 eFt forráshiány kép-
ződött. Az előző évben bevezetett szabályok 
alapján a költségvetési rendeletben azonban 
működési célú forráshiány nem tervezhető. 
A korábbi évek működési forráshiányának 
fedezetéül működési célú hitel betervezése 
nyújtott fedezetet, mely azonban nem tervez-
hető.  
 
A működési forráshiány nélküli költségvetés 
elfogadása érdekében a 2014. évi forráshiány 
összegére az előző évi várható pénzmarad-
vány nyújt fedezetet. A hiányzó források 
pótlására a költségvetési rendeletben nevesí-
tett kiegészítő támogatás pályázati lehetősége 
nyújt fedezetet. A pályázat benyújtásáig a 
szigorú és takarékos gazdálkodás megtartása 
mellett a kötelező kiadások teljesítése a cél. 
 
K i a d á s o k 
 
A 2014. évi költségvetés személyi jellegű 
kiadásai kidolgozásánál figyelembe lett vé-
ve, hogy a költségvetési törvényben béreme-
lésre a közalkalmazotti körben központilag 
nem biztosítottak fedezetet. A személyi jel-
legű kifizetések a soros előlépések, a kötele-
ző minimálbérre és szakmai minimumra so-
rolás hatásával növekedtek. A 2013. évi ter-
vezéshez képest jelentős mértékű bérnöveke-
dés figyelhető meg, tekintettel a 2013. év 
végén indult téli közfoglalkoztatási program 
hatására megnövekedett közfoglalkoztatotti 
létszám miatt, melynek áthúzódó bérköltsége 
és járulék vonzata figyelembe vételre került a 
tervezés során.   
 
A külső személyi juttatások körében az in-
tézményi alaptevékenység ellátásához elen-
gedhetetlenül szükséges, alkalmazotti jogvi-
szonyban nem állók részére és a képviselői 
juttatásokra kifizetendő összegek kerültek 
meghatározásra, az előző évben elfogadott 
összegekkel.   
A korábbi TB járulék most már szociális 
hozzájárulási adóként funkcionál, ami to-
vábbra is 27 %-os a fizetési kötelezettség 
jelent. 
 
A dologi kiadások előirányzatának kialakí-
tásánál főleg az előző évi tény adatok és a 
várható kiadások, áremelkedések lettek fi-
gyelembe véve.  

A tervezés során csak a működéshez elen-
gedhetetlen kiadási szint került betervezésre, 
a csökkentési lehetőségek teljes feltárásával.  
 
Szociális juttatások területén az előző évhez 
viszonyítottan változás nem következett be, 
mivel a számítás alapjául szolgáló minimál 
nyugdíjat 2013-ban sem emelték, maradt 
28.500 Ft. A szociális keretek kialakításánál 
figyelembe lettek véve az előző évi tény ada-
tok, valamint a központilag támogatott szoci-
ális ellátásoknál a 10, 20%-os saját forrás 
biztosítása. A 100 %-ban önkormányzati 
forrásból biztosított szociális kiadások az 
előző évi szint közelében lettek betervezve.  
 
Támogatásértékű kiadások között lett ter-
vezve a szociális feladatok ellátásához törté-
nő hozzájárulásunk a Szegedi Kistérség 
Többcélú Társulása felé. Az előző évekhez 
képest a Társulás felé fizetendő kötelezettsé-
günk csökkent, tekintettel a Társulás által 
lehívható normatívák emelkedésére. A 2014. 
évi támogatás összege 2.038 eFt.  
A szociális ellátások terén a tanyagondnoki 
szolgálat, házi segítségnyújtás, szociális ét-
keztetés, gyermekjóléti- és családsegítő szol-
gálat működéséhez szükséges hozzájárulást 
tartalmazza.   
A belső ellenőri feladtok ellátására 2014. 
évben 130 eFt hozzájárulás került beterve-
zésre, tekintettel arra, hogy ezen feladat ellá-
tására nem jár állami normatíva a Társulás 
számára. 
 
Az államháztartáson kívülre véglegesen át-
adott források között szerepel a civil szerve-
zetek támogatása. 
 
Fejlesztési kiadásaink között a 2013. évben 
benyújtott LEADER pályázat megvalósítása, 
illetve az elmúlt évben vállalt fejlesztési célú 
pályázati önerők összege került betervezésre. 
A 2014. évtől új szabály, hogy a kis értékű 
tárgyi eszközök értékét nem a dologi kiadá-
sok, hanem a beruházási kiadások között kell 
megtervezni. Ezen szabály alapján a beruhá-
zások között került tervezésre a 2014. évi kis 
értékű tárgyi eszköz beszerzési keret. Újabb 
beruházások 2014-ban csak úgy valósulhat-
nak meg, ha a bevételi forrás oldala is bizto-
sított.  
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A 2014. évi költségvetésben hitel felvétele, 
illetve törlesztése nem szerepel. Többéves 
kihatással járó kötelezettségünk nem áll fenn. 
 
A 2014. évi költségvetés kialakítása során az 
egyensúly megteremtése érdekében jelentős 
dologi kiadási szint csökkentés került megva-
lósításra, melynek következtében valamennyi 
kiadási tétel az előző évi teljesítés figyelem-
bevételével csökkentésre került.  
 
Az Önkormányzat működőképességét veszé-
lyeztető helyzet fennállásának esetére kiegé-
szítő támogatás igénylésére van lehetőség a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 118. § (2) be-
kezdésére figyelemmel, Magyarország 2014. 
évi költségvetése értelmében. 
 
 Tóth Margit 
 polgármester  

 
 
 
 
 

Iskolai tájékoztató 
 
Tisztelt Olvasók! 
 
Nem régen még a karácsonyra készülődtünk, 
most azonban, ha kitekintünk az ablakon, 
rügyező fákat, bimbózó virágokat látunk, 
szívünket kis énekes madaraink tavaszkö-
szöntő vidám csicsergése melengeti. 
 
Lassan újjáéled a természet, bár az is igaz, 
nem túl sok ideje volt pihenni szegénynek, 
hiszen az igazi tél az idén elmaradt.  
Ennek leginkább talán csak mi örülhettünk, 
amikor kézhez kaptuk a fűtésszámláinkat.  
 
A tavasz beköszönte egyúttal azt is jelenti, 
hogy alig három hónap és véget ér a tanév.  
Persze addig még nagyon sok munka vár 
diákokra, tanárokra egyaránt, de legalább 
annyi vidám pillanat, közös élmény is. Ezek 
közül szeretném most a legfontosabbakat 
megemlíteni. 
 
Február 28-án, hagyományainkhoz híven 
vidám farsangi mulatsággal búcsúztattuk a 

telet. Osztályaink színes, ötletes zenés pro-
dukciókkal igyekeztek szórakoztatni a kö-
zönséget.  
A legjobbak a március 8-án a Dóc Községért 
Egyesület szervezésében megtartott sportbá-
lon is felléptek: a 3. osztályosok „Riói karne-
vál” (betanította Sápi Ágnes, jelmezeket ké-
szítette Gubis Lászlóné), a 6.-osok „Szink-
ronúszók” (felkészítő: Gera Zsuzsanna) és a 
7. osztályosok a „Ropik a sötétben” (felkészí-
tő: Kothenczné Takács Andrea) műsorszám-
okkal szórakoztatták a vendégeket. 
A bál bevételének a felét az Egyesület a dóci 
óvodások és iskolások javára ajánlotta fel, 
amit ez úton is nagyon köszönünk a gyerekek 
nevében. A támogatást valószínűleg a gye-
reknapi Vadas parki kirándulásunkra fordít-
juk majd. 
 
A farsangi bálunk is rekord összegű bevételt 
hozott, közel 130. 000 Ft gyűlt össze felaján-
lásokból és a tombolából. Ezt az összeget 
most is a tanév végi kirándulásra szeretnénk 
fordítani, ezúttal Egert és környékét szeret-
nénk a tanulóinknak megmutatni. 
 
Engedjék meg, hogy ezen a helyen is megkö-
szönjem főbb támogatóinknak az anyagi 
hozzájárulásukat, akik a következők voltak: 
 
Cégek: 
Sarok Vegyeskereskedés, Karotin Kft., 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark, 
a sándorfalvi Akácia és Fagyöngy Gyógy-
szertárak, sándorfalvi Hong-Kong Áruház, 
Ferropharma Kft., Karotin Kft., Szegedi 
Nemzeti Színház, Pick Zrt., mórahalmi Er-
zsébet Gyógyfürdő, Móra Ferenc Múzeum 
Szeged, Sándorfalvi Takarékszövetkezet 
 
Magánszemélyek: 
Olasz Adrienn, Huszka Mihályné, Matuszka 
Gyöngyi, Földi Zoltánné, Szabó Éva, Hamza 
Hajnalka, Bíróné Elek Tünde, Bakó Beáta, 
Tóth Judit, Rostásné Molnár Julianna, Kocsis 
Antalné, Tülkös Ilona, Szabó Rita, Nagy 
Gabriella, Kuruncziné Szakács Katalin. 
Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki segít-
ségével, támogatásával hozzájárult a rendez-
vény sikeréhez! 
 
Most pedig essen szó az előttünk álló idő-
szak fontosabb dátumairól, eseményeiről. 
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Fontosabb események a tanév hátralévő 
részében 

 
Március hónapban két jelentősebb eseményre 
kerül sor az iskolánkban, melyre ezúton is 
tisztelettel meghívunk minden kedves szülőt, 
érdeklődőt.  
Március 14-én, pénteken 11 órától ünnepi 
megemlékezésre kerül sor az 1848-as forra-
dalom és szabadságharc tiszteletére,  
március 19-20-án nyílt tanítási napok lesz-
nek,  
március 20-án, csütörtökön du. két órától 
pedig fogadóórákat tartunk. 
 
Áprilisban - a kormányhivatal döntése sze-
rint – várhatóan 10-én és 11-én kerül majd 
sor a leendő első osztályosok beiratkozásá-
ra.  
 
A beiratkozás feltétele, hogy a gyermek 
2014. augusztus 31-ig betöltse a 6. életévét, 
és hogy iskolaérett legyen.  
Az óvodai beiratkozásra április 24-én és 
25-én kerül majd sor. Fontos tudni, hogy az 
új jogszabályok értelmében 2014. szeptem-
ber 1-jétől minden olyan gyermeket köteles a 
szülő beíratni az óvodába, aki betöltötte a 3. 
életévét. 
A beiratkozás előtt tájékoztató levelet kül-
dünk majd ki az érintett szülőknek a fonto-
sabb tudnivalókról. 
 
A tavaszi szünet április 16-22-ig tart. (utol-
só tanítási nap: április 15. kedd, első tanítási 
nap: április 23. szerda) 
 
Április 30-án kerül sor a megyei szintű Dr. 
Beretzk Péter Komplex Természet-és 
Környezetvédelmi vetélkedőnkre, ezen a 
napon csak a versenyző csapattagoknak és a 
segítőknek kell majd iskolába jönniük. 
 
A tavaszi papírgyűjtési akciónkra április 7-
8-9-én fog sor kerülni, a befolyt összeget 
szintén az év végi tanulmányi kirándulásra 
akarjuk fordítani. 
 
Május első hetében az édesanyákat köszönt-
jük, május 28-án, szerdán a 4. és 6. osztá-
lyosok részt vesznek az országos kompeten-
ciamérésben matematikából és szövegértés-
ből. 

 
Május 30-án, pénteken gyereknap alkalmá-
ból a Szegedi Vadas Parkba megyünk kirán-
dulni. 
A tanév június 13-án, pénteken ér véget. 
Mivel nyolcadik évfolyamunk ebben a tan-
évben nincsen, ezért nem lesz ballagás sem.  
 
Június 12-én csütörtökön – mint azt már 
említettem – Egerbe megyünk kirándulni a 
farsangi bevételből és az őszi és tavaszi pa-
pírgyűjtésen befolyt összegből. 
 
Június 19. csütörtökön kerül sor 800 órakor a 
tanévzáró ünnepi misére, majd ezt követően 
pedig 9 órától a tanévzáró ünnepségre és a 
bizonyítványok kiosztására. 
 
A nyár folyamán ismét lehetősége lesz 10 
tanulónak részt venni egy egyhetes balatoni 
kiránduláson az Erzsébet tábor program kere-
tében. Az utazási költségek felét az Önkor-
mányzat vállalta, amit már előre is köszö-
nünk. 
 
Az előbbiekben csak a fontosabb előttünk 
álló eseményeket szerettem volna felvázolni. 
Az aktuális programokról olvashatnak, illet-
ve képes beszámolókat is láthatnak az intéz-
mény honlapján, mely a www.dociskola.hu 
címen érhető el.  
 
A tanév hátralévő részéhez mindenkinek sok 
erőt és kitartást kívánok 
 
 Huszka Zoltánné 
 intézményvezető 

 
 
 
 
 
 

Könyvtárunk hírei 
 
Tisztelt Dóciak! Kedves Olvasók! 
 
Könyvtárunk állománya az utóbbi negyedév-
ben is gyarapodott, sokféle könyvhöz jutot-
tunk, hála önkormányzatunknak és a helyi 
adakozó szellemű olvasóknak. 
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Állománygyarapodásunk (2013-as) az EMMI 
éves statisztikában olvasóink számának gya-
rapodásával együtt hivatalosan is nyomon 
követhető. 
A könyv és hangzó dokumentumok növeke-
dése mellett új periodika is olvasható a Dóci 
Könyvtárban: a Humanitás című folyóirat.  
 
 "A Humanitás c. újság a MEOSZ havilapja, 
2010 őszétől már minden oldalán színes, 
változatos tartalommal és a hazai lapkiadás 
történetében egyedülálló módon éves előfize-
tői számára 10 éve változatlan áron jelenik 
meg. A 30 éves lapból minden olyan fontos 
információt megtudhat, ami a mozgáskorlá-
tozottakat érinti, illetve érdekli." 
 
A könyvtárban a Magyar Kultúra Napja al-
kalmából kiállítás volt látható az érdeklődők 
számára, valamint részt vehettem  a Szent 
Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvo-
da színvonalas rendezvényein, melyeket az 
intézmények az ünnep tiszteletére szerveztek. 
Köszönöm a meghívást! 
 
Kiállítás és vásár került megrendezésre a 
Közösségi Házban kézműves alapanyagok-
ból és munkákból, melyre havi rendszeres-
séggel sor kerül a jövőben is, szeretettel vá-
runk minden érdeklődőt! 
 
Praktika magazin, Keresztszemes magazin és 
Vidék Ízei újságok megtalálhatók és megvá-
sárolhatók a könyvtárban. 
 

K ö n y v a j á n l ó 
 

A Szent Johanna gimi 8. / 1-2. - Örökké 

Négy év, amit nem felejtesz el. 
"Okos kis könyv ez, elindult a saját útjára.  
Én pedig most magára 
hagyom, elengedem, 
hiszen én azt hiszem, 
mindent megtettem, 
amit lehetett, mindent 
úgy írtam, ahogy szeret-
tem volna, most pedig 
elégedett vagyok az 
eredménnyel, mert tu-
dom, én a kezdetek kez-
detén valami ilyesmit akartam a végére.  
 

Nem egy finálét, elcsépelt ömlengést vagy 
túlcsavart szálakat. Úgy érzem, ez a sorozat 
az egyszerűségével nyerte el mindazt, amit 
elnyert, én pedig végig tartottam magam ah-
hoz az elvemhez, miszerint „ez csak egy 
sztori egy hétköznapi lányról, A FIÚRÓL 
(csupa nagybetűvel), a tanulásról, a barátai-
ról, a családjáról, az életéről meg úgy általá-
ban, a Szent Johanna gimiről”.     
(Leiner Laura)  
 
Gyermekbetegségek 

Aki a házasság és a 
gyermek mellett dönt,  
annak tudnia kell, 
mekkora felelősséget 
vállal.  
A gyermek olyan kincs, 
amelyet ugyancsak jól 
kell őrizni. Maria Treben 
az Isten patikáriusa e 
könyvében a gyermek-betegségekkel kapcso-
latos gazdag tapasztalatait, gyógyító tudását 
nyújtja át az olvasónak. Valóságos kincses-
tárral szolgál, javaslatok, ötletek garmadájá-
val, hogy miképpen előzhetők meg, mikép-
pen kezelhetők és gyógyíthatók a betegségek 
a csecsemőkortól kezdve a serdülésig, az 
egészséges fejlődés jegyében.  
 
Joanne Harris: Csokoládés barack 
 
„A Csokoládéhoz hasonlóan, ez a könyv is 
igazi csemege. Minden 
oldalát átitatják az illatok, 
színek és ízek anélkül, 
hogy túlcsordulna 
 A szavak elragadóak, a 
varázslat természetes és 
magától értetődő, hiszen a 
varázslat vagy a vallás nem 
más, mint az emberi lélek 
megértésének képessége.  
A Csokoládés barack Harris csodálatos visz-
szatérése.” 
 

  Balog Renáta 
 könyvtáros 
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Címerkiállítás 
 
Országos címerkiállítás nyílt 2014. február 
20-án hazánk legforgalmasabb „piacterén”, a 
WestEnd City Centerben, ahol minden ma-
gyar megyét képviselik települések címere-
ikkel. A tárlat látogatói nemcsak a címerek 
történelmi üzenetével ismerkedhetnek meg, 
de ha a közelükben elhelyezett QR kódokat 
okostelefonjukkal leolvassák, megnyílik előt-
tük valamennyi település múltjával, jelené-
vel, turisztikai látványosságaival, programja-
ival. A kiállítás folyamatosan bővül, kísérő-
rendezvényei egész évben várják az érdeklő-
dőket. 
 
„Magyarország települései beköltöztek a 
WestEndbe” – ez a szlogenje az interaktív 
címerkiállításnak. A WestEnd City Center és 
a Magyar Önkormányzatok Szövetsége 
(MÖSZ) koordinálásával szervezett tárlat 
megnyitóján a Prosits Attila, a WestEnd City 
Center ügyvezető igazgatója, valamint – a 
rendezvény védnökeként – Vizi E. Szilvesz-
ter, Magyarország Barátai Alapítvány elnöke 
és Gémesi György, Magyar Önkormányzatok 
Szövetségének (MÖSZ) elnöke köszöntötték 
az egybegyűlteket. 
 
„A címer egy település számára azt jelenti, 
mint Magyarországnak a Szent Korona, 
múltjának, kultúrájának, az ott élők identitá-
sának, összetartozásának szimbóluma – fo-
galmazott Gémesi György, aki örömét fejez-
te ki, hogy a MÖSZ is részt vehetett a kiállí-
tás szervezésében, népszerűsítésében. „A 
rendezvény másik üzenete a vidék és a fővá-
ros közeledése, ami remélhetőleg egy hosszú 
távú párbeszéd kezdetét jelenti” – tette hozzá 
a MÖSZ elnöke.   
 
A rendhagyó tárlaton több mint 250 város, 
község, falu és kerület képviselteti magát az 
ország minden pontjáról. A kiállítók kéthar-
mada ezer főnél kisebb lélekszámú település.  
A legtöbb címer Pest, Nógrád, Bács-Kiskun, 
Veszprém, Hajdú-Bihar és Borsod-Abaúj-
Zemplén megyéből érkezett, de a budapesti 
kerületek többségének címere is felkerült a 
WestEnd City Center folyosóinak falaira.  
 
Walch Ottó, a kiállítás ötletgazdája és pro-
jektvezetője elárulta, a tárlathoz számos kísé-

rő rendezvény – például címerfelismerő já-
ték, rendhagyó történelemóra, tematikus ba-
rangolás, illetve jótékony célú címerszépség-
verseny – kapcsolódik majd. 
 
 

 Címerkiállítás szervezői 
 
 
 
 
 
 
 
 
DÓCI  EGÉSZSÉGNAPOK  –  2014. 

 
 
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
 

2014. március 31-től    április 02-ig 
(hétfőtől  szerdáig) 

 
EGÉSZSÉGNAPOKAT 

tartunk. 
 
Részletes program a következő: 
 

MÁRCIUS 31.  (hétfő) 
 
Nőgyógyászati  szűrővizsgálat 
Helye:      SZTE II. Rendelő    
                 Szeged, Vasas Szent P. u. 1-3. 
Időpont:   10 órától  12 óráig     és      
                 13 órától  15 óráig   
Vizsgáló orvos:   Dr. Sári Tamás   
Indulás:  915-kor  és  1215-kor  az Önkor-
mányzat elől.  
Bodorszéki lakosok 9 órakor vagy 12 órakor 
legyenek a külterületi Coop bolt előtt. 

A vizsgálat díja: 2.000 Ft 
 
Véradás 
Helye: Művelődési Ház, Dóc, Alkotmány u. 
21. 
Időpont:   13:30 órától  15:30  óráig   
 

ÁPRILIS 02 - 03.  (kedd,  szerda) 
 
Ingyenes szűrés (testsúly, testmagasság, 
vérnyomás, vércukor, EKG)  
Helye:      Orvosi Rendelő, Dóc 
Időpont:   rendelési időben  (8-tól   11 óráig)   
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A vizsgálatra – az előző évekhez hasonlóan – 
ingyenesen be- és vissza is szállítja a jelent-
kezőket az önkormányzati kisbusz. 
 
Kérünk minden érdeklődőt, hogy előzetesen 
jelentkezzenek a rendelőben!   

Telefon: 270-039 
 

              Dr. Sipos Cintia  háziorvos 
Mészárosné Gyöngyösi Noémi asszisztens 

 

 

 

Új védőnő a községben 
 
Madácsyné Siskó Terézia vagyok, Szegeden 
végeztem az OTKE Egészségügyi Főiskolai 
Karon 1989-ben, nappali tagozaton, védőnő 
szakon. 
A főiskola elvégzése után Szegeden dolgoz-
tam területi védőnőként 1989-től 1998-ig, 
majd utána egy Szeged környéki településen 
10 évig. Ezzel párhuzamosan már iskolavé-
dőnői munkát is elláttam, először a Hansági 
Ferenc Szakközépiskolában, majd a School 
of Busines Üzleti Szakközépiskolában.  
Az elmúlt négy évben már kizárólag iskola-
védőnői munkát láttam el ebben a két közép-
iskolában. 
A területi munkát mindig nagyon szerettem 
és örülök, hogy ismét visszatérhettem ehhez 
a szép feladathoz. 
 
 Dr. Madácsyné Siskó Terézia 
 védőnő 

 

DÓC KÖZSÉGÉRT EGYESÜLET 
2014. ÉVI MUNKATERVE 

 
2014. évi munkatervünkben foglaltakat a 
folyamatosság, a már bevált jó programok 
folytatása jellemzi. Továbbra is célunk Dóc 
község fejlődésének elősegítése a kultúra, a 
sport, az egészséges életmód népszerűsítése 
terén.  

Egyesületünk tevékenysége során erősíteni 
kívánja társadalmi bázisát, lakossági kapcso-
lataink szélesítését elismertségünk, támoga-
tásunk bővülését. 
 
Február 12.  
Közös elnökségi és ellenőrző bizottsági ülés 
        1. Jótékonysági bál megszervezése 
        2. Egyéb bejelentések 
Március 8.    Jótékonysági bál 

Március 27.   
Közös elnökségi és ellenőrző bizottsági ülés 
        1. Jótékonysági bál értékelése  
        2. Majális megszervezése 
        3. Egyéb bejelentések 
Április  
Zöldövezeti szemétgyűjtés az egyesület szer-
vezésével. 

Május 1.     Majális, közösségi rendezvény  
Május 14.     
Közös elnökségi és ellenőrző bizottsági ülés  
        1. Közgyűlés előkészítése 
        2. Falunap programjának összeállítása 
        3. Egyéb bejelentések 

 Május 21.   Közgyűlés 
        1. Közhasznúsági jelentés és a mérleg  
           elfogadása. A 2014. évi költségvetés                                                                   
           megvitatása, elfogadása.    
 

Június 1.    
Falunap lebonyolításának megbeszélése 

Július     Használtruha vásár 
Augusztus 20.  
Kenyérsütés a község kemencéjénél. Helyi 
termények bemutatója, Szociális Szövetkezet 
bemutatkozója. 
Szeptember 20.  
Adok–veszek–cserélek, zsibvásár, helyszíne 
a dóci Közösségi Ház. 

Október 23.     
Megemlékezés az 1956-os forradalom és 
szabadságharc évfordulójáról. 
Koszorúzás a kopjafánál. 
December 10.   
Közös elnökségi és ellenőrző bizottsági ülés 
       1. Egyesületi karácsony megszervezése 
       2. Egyebek 
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December 20. Közgyűlés 
          1. Beszámoló az egyesület 2014. évi  
              tevékenységéről 
         2.  2015. évi munkaterv elfogadása 
         3.  Tagfelvétel 
         4.  Egyebek 
                          
Üléseink helyszíne a dóci Közösségi Ház, 
kezdés időpontja 17 óra. 
 
 Ficsor Zoltánné  
 alelnök 

 

 

 
 

Focicsapatunk hírei 
 

2014. évben az alábbi időpontokban kerül sor 
mérkőzésekre, melyekre minden érdeklődőt és 
szurkolót várunk:  
 
2014.03.22. 15 óra    
Dóc Községért Egyesület – Derekegyház sk. 
2014.03.30.   16 óra    
Csongrád TSE II.– Dóc Községért Egyesület 
2014.04.05. 16:30 óra    
Dóc Községért Egyesület – Baks Baráti SE 
2014.04.19. 17 óra    
Dóc Községért Egyesület – Balástya Alfapakk 
2014.04.26.   17 óra    
Hmvhely FC/HFC/– Dóc Községért Egyesület 
2014.05.03. 17 óra    
Dóc Községért Egyesület – Székkutas TC 
2014.05.11. 17 óra    
Fábiánsebestyén KSC – Dóc Községért Egye-
sület 
2014.05.17. 17 óra    
Dóc Községért Egyesület – Kisteleki TE II 
2014.05.25. 17 óra    
Csanytelek SC– Dóc Községért Egyesület 
2014.06.07. 17 óra    
Dóc Községért Egyesület – Pusztaszeri  
                                             ISE 
Baráti és sporttársi üdvözlettel: 
 

 Gulyás János  
 
 
 
 
 

TÁJÉKOZTATÁS 
 

Tisztelt Dóciak! 
Tisztelt Helybéli Gazdák! 
 
Egyesületünk nevében, engedjék meg, hogy 
ezúton is kérjem Önöket, minél hamarább 
meg kell alakítani a helyi Gazdatanácsot.  
A helyi érdekérvényesítés egyik legerősebb 
eszközével rendelkezhetne településünk la-
kossága ezen a szervezeten keresztül.  
 
Egyesületünk megad minden támogatást, 
jogi és ügyviteli segítséget ahhoz, hogy ezt a 
szerveződést megalakítsák. 
Ezúton is szeretném figyelmükbe ajánlani, 
hogy az idén is folytatjuk az „Alsóréti esték” 
rendezvénysorozatunkat a Könyvtárban.  
A következő témája: „Betyárvilág Magyar-
országon, a Rózsa Sándor évforduló tükré-
ben”. Előadója: Toroczkai László.  
Az időpontról, később, szórólapon értesítjük 
Önöket. 
 
Természetesen, továbbra is várjuk ötleteiket, 
tanácsaikat, miről szeretnének beszélgetni.  
Mi foglalkoztatja, milyen közösségi foglal-
kozás érdekelné Önöket.  
 
                                   Székely Gyula 
 Alsóréti Hagyományőrző és Lovassport 

               Kulturális Egyesület nevében 
 
 
 

 
 
Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat tájékoztatója 
 
Tisztelt Dóci Lakosok ! 
 
A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás 
folyamatosan működik Dócon, a minden-
napok segítségnyújtása mellett legalább havi 
1-2 alkalommal Ruhabörzét tartunk a meny-
nyiségtől függően a  lakosság és/vagy az 
ellátottak számára. 
 
A Gyerekszáj Programnak köszönhetően 20 
család részesül tej- és kenyéradományban a 
dóciak közül.  
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A Vöröskereszt és a helyi önkormányzat 
közreműködésével tudunk segíteni a rászoru-
ló családok gyermekein.  
 
A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola 
és Óvoda farsangi műsorára meghívást kap-
tunk, melyre a Dóci Gyermekjóléti Szolgálat 
munkatársa nyitótáncot tanított be a bálki-
rálynak és a bálkirálynőnek. Ezúton is kö-
szönjük a meghívást a színvonalas rendez-
vényre, nagyon jól éreztük magunkat! 
 
Hamarosan Húsvétváró kézműves foglalko-
zást tartunk főként ellátott gyermekeink szá-
mára, és nyári táboroztatást tervezünk a ne-
héz helyzetű családok gyermekeinek. 
 
Jogász és pszichológus szakemberek havonta 
egyszer, minden hónap első hétfőjén a Kö-
zösségi Házban várják ügyfeleiket 9-től 13 
óráig.  
 
Családsegítő és Gyermekjóléti szolgáltatás 

ügyfélfogadási rendje: 
 
hétfőn és szerdán 8-tól 16 óráig a Közösségi 
Házban, a Rózsa utca 4. sz. alatt.  
Telefon: 62/270-187 
 
 

 Balog Renáta és Szögi Bettina  
 családgondozók 
 
 
 
 
  

 
 

Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesülete 
Dóci Csoport rendezvényei 

 
Hagyományosan megünneplésére került a 
Nőnapi megemlékezés, ahol a dóci óvodások 
köszöntötték a hölgyeket. 
 
Március 15-én az ópusztaszeri csoport meg-
hívásának teszünk eleget. 
Április 25-27. között a MEOSZ szervezésé-
ben vezetői továbbképzés lesz Siófokon. 
Anyák napi ünnepség. 
Május 10-én jótékonysági rendezvény lesz 
Szegváron, ahol a csoport szeretne részt ven-
ni. 

Május 31-én KI MIT TUD – Kisteleken. 
Augusztus 26-án Megyei Fürdőnap Móra-
halmon a Szent Erzsébet Fürdőben. 
Szeptember hónapban megrendezésre kerül a 
Mozgáskorlátozottak Megyei Találkozója. 
 
Felhívom tagjaink figyelmét, hogy rendezvé-
nyeinket csak érvényes tagkönyvvel lehet 
látogatni.  
 
Természetesen a fenti programokon kívül 
még várhatóak más rendezvények is.  
Minden összejövetelről külön értesítem a 
tagjainkat. 
Jó egészséget kívánok.  
   
 Szabó Éva 
 csoporttitkár 
 
 
 
 
 
 
 

Falugazdászi ügyfélfogadás 
 

NOVÁK  PÁL    falugazdász 
fogadóórát  tart Dóc községben 

 
Dóc Közösségi Ház  Dóc, Rózsa u. 4. sz. 

alatt (könyvtár) 
minden héten   szerdán   

8 órától    12 óráig. 
 

Telefon: 06-30/642-9206 
 
 
 
 
 
 

 
2014. április 15-én lomtalanítás lesz Dóc 

községben. 
 
 

Dóc Község Önkormányzatának időszakos,  
ingyenes tájékoztatója.         

Készíti és szerkeszti: Dóc Községi Önkormányzat 
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.    

Tel./fax: 62/270-231 
        e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 


